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Exhibition News Alert!!!! 

 
Καινούρια Μόνιμη Έκθεση του Ολυμπιακού Μουσείου 

Θεσσαλονίκης.  

 
Αγαπητοί φίλοι του Ολυμπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης, σας καλωσορίζουμε στην 

καινούρια μόνιμη έκθεση του μουσείου μας.  

 

Η έκθεση πραγματεύεται την ιστορία των Ολυμπιακών Αγώνων από την από την 

αρχαιότητα και την αναβίωσή τους το 

1896, μέχρι σήμερα. Με αφετηρία τους 

πρώτους Ολυμπιακούς Αγώνες το 776 

π.Χ. ο επισκέπτης ξεκινάει ένα 

διασκεδαστικό και εκπαιδευτικό 

Ολυμπιακό ταξίδι. Η πορεία της έκθεσης 

συνδυάζει τη χρονολογική με τη θεματική 

αφήγηση καλύπτοντας όλες τις πτυχές 

των Ολυμπιακών Αγώνων.   

 

Στόχος της έκθεσης είναι η ανάδειξη του 

Ολυμπιακού Ιδεώδους και η μεταλαμπάδευση των Ολυμπιακών αξιών μέσα από μια 

ολοκληρωμένη «Ολυμπιακή - βιωματική εμπειρία». Αντικείμενα όπως δάδες, μασκότ, αφίσες, 

μετάλλια και προσωπικά αντικείμενα Ολυμπιονικών, μας ξεναγούν και μας αφηγούνται τις 

ιστορίες τους, εκφράζοντας τη συμμετοχή, την αγωνία, τον μόχθο και την επιτυχία των 

κατόχων τους.  

 

Η προσβασιμότητα και η διαδραστικότητα βρίσκονται στο επίκεντρο του σκεπτικού και 

αναδεικνύουν με τον πιο σύγχρονο τρόπο τα εκθεσιακά νοήματα, καθιστώντας παράλληλα 

την έκθεση, προσιτή και στον πιο απαιτητικό επισκέπτη.  

 

Οι χώροι της έκθεσης αξιοποιούνται καθημερινά, για την υλοποίηση μουσειοπαιδαγωγικών 

προγραμμάτων, που στόχο έχουν τη συμφιλίωση των παιδιών με τις ιδέες και τις αξίες του 

Ολυμπισμού, μέσω συμμετοχικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων.   

 

http://www.olympicmuseum-thessaloniki.org/


 
 

 

Ελάτε και εσείς σε ένα μοναδικό εκπαιδευτικό ταξίδι! 

Δηλώσεις συμμετοχής: 

Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 

Τ: 2310968531  

E-MAIL: edu@olympicmuseum.org.gr 

 

Κάντε στην σελίδα  του Ολυμπιακού Μουσείου στο facebook: 

 

https://www.facebook.com/OLYMPIC.MUSEUM και follow στο instagram: 

olympicmuseumgr και ενημερωθείτε για τις νέες εκπαιδευτικές δράσεις που 

σχεδιάζονται και υλοποιούνται καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς!! 

 

Σας περιμένουμε για μια δωρεάν ξενάγηση! 
 

Η επίσκεψη στο Ολυμπιακό Μουσείο είναι covid-free, καθώς τηρούνται όλα τα 

πρωτόκολλα για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας. 

 
 

 

Ευχαριστούμε για την υποστήριξη των εκπαιδευτικών μας δράσεων το 

“ΕβΛΟΓΗΜΕΝΟ νηστίσιμο”, Χορηγό του Εκπαιδευτικού Προγράμματος ''Υγιεινή 

Διατροφή''- 
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